

李在明内政外交怎么干

新华社首尔6月4日电 韩国中央选举管理委员会4日上午召开全体会议，正式确定共同民主党候选人李在明当选第21届总统，李在明于当天6时21分开启总统任期。李在明执政首日要做哪些事？其内政外交理念有何特点？接下来要应对什么难题和挑战？

执政首日要做哪些事？

由于本届选举在总统缺位的情况下举行，李在明已在没有交接期的情况下走马上任，并立即接管军队统帅权。当地时间8时许，李在明听取了联合参谋本部议长金明秀关于军队统帅权移交的汇报。韩国总统室称，金明秀在通话中报告了

朝鲜军事动向及韩军状态。

上午10时许，李在明前往国立首尔显忠院进行祭拜，11时在国会从简举行总统就职宣誓活动，活动上省略了普信阁敲钟、仪仗队行进和鸣放礼炮等活动。

据韩媒报道，接下来李在明还可能与部分国家领导人进行通话。

内政外交理念有何特点？

政治方面，李在明强调“国民团结”和“摆脱意识形态的实用主义政治”，表示要通过“恢复、增长、团结”这三大关键词来开辟韩国未来的发展道路。

经济方面，李在明主张在住宅、医疗和教育领域加强对普通民

众的支持，减少经济不平等。李在明在竞选时表示，经济两极化会滋生社会矛盾，解决方案是通过国家层面的大规模投资来恢复增长。他提出要超越“温饱主义”，追求迈向更幸福生活的“美好生活主义”。

对外交往方面，李在明追求“实用外交”，表示将扩大韩国外交领域并实现多元化发展，推进地区战略和全球南方合作。他提出将基于韩国国家利益与实用性原则，发展与韩国、美国、日本、俄罗斯四国的关系。

要应对什么难题挑战

李在明上任后面临一大技术性难题及两大挑战。

一大技术性难题是，由于此次为总统缺位选举，李在明当选后没有交接过渡期，需立即投入工作，在施政的同时组建内阁。

韩联社4日报道，李在明正在推进将总统办公室迁回至原总统府青瓦台的方案。但在青瓦台维修工作完毕之前，预计李在明将前往龙山总统府上班。

两大挑战是如何复苏经济及弥合社会裂痕。韩国明知大学经济学系教授禹锡镇表示，新政府继承了史无前例的恶劣财政状况。韩国媒体指出，强化经济是新政府首要议题。

过去一段时间，韩国社会对立分化严重，阵营斗争持续不断，李在明亟须团结社会民众，减少对抗冲突，弥合社会撕裂。

特朗普政府正式要求国会停止资助公共广播公司

新华社纽约6月3日电 美国特朗普政府3日正式要求国会收回未来两年为公共广播公司拨出的11亿美元资金。

据当地媒体报道，向国会递交的文件包括白宫管理和预算办公室主任拉塞尔·沃特致总统特朗普的一封信，其中写道：“联邦政府对公共广播公司的支出补贴了一个带有政治偏见的公共媒体系统，这对纳税人来说是一笔不必要的开支。”

信，其中写道：“联邦政府对公共广播公司的支出补贴了一个带有政治偏见的公共媒体系统，这对纳税人来说是一笔不必要的开支。”

据报道，拟议的公共广播公司预算削减是94亿美元削减计划的一部分，该计划主要针对通过国务院和美

国国际开发署提供的对外援助。

在5月30日发布的2026财年预算附录中，白宫提议将联邦政府对公共广播公司的资助削减至3000万美元，“以有序地结束联邦政府对该公司提供的资助”。

公共广播公司是根据1967年

《公共广播法》成立的独立非营利组织，负责向公共广播电视网和全国公共广播电台等公共媒体实体及其成员分配资金。特朗普一直试图停止对他认为“有偏见”的媒体的官方资金支持。特朗普5月初签署行政令，终止对公共广播公司的联邦资助。5月27日，全国公共广播电台起诉政府，指控该行政令侵犯了宪法第一修正案赋予其的权利。公共广播电视网也于5月30日对政府提起类似诉讼。

土耳其媒体：

美国未给加沙民众带来任何有意义的救济

新华社伊斯坦布尔6月4日电 土耳其阿纳多卢通讯社2日发表题为《美国为何屡屡未能向加沙民众提供援助》的报道说，美国主导的向加沙输送援助物资行动，包括当前由“加沙人道主义基金会”实施的有争议的物资分发机制，没有给加沙地带民众带来任何有意义的救济。文章摘要如下：

在持续的战争和封锁之下，加沙地带正面临前所未有的人道主义灾难，越来越多的批评指向美国政府屡屡未能向加沙地带输送援助物资。

英国非政府组织“促进阿拉伯英国相互了解理事会”会长克里斯·多伊尔说，美国始终未能确保向巴勒斯坦民众提供足量的援助，此前采取空投和“荒唐的”浮动码头来输送物资，说明美方极力回避向以色列施压以允许援助进入加沙。

5月27日，在美国政府支持下，一个名为“加沙人道主义基金会”的私营人道主义援助组织在加沙地带启动了一项备受争议的援助物资分发机制。这一分发行动被认为绕过了联合国主导的人道主义援助渠道，引发国际社会和联合国强烈反对。

该组织“不人道”的物资分发

方式引发强烈批评。有人描述，在有守卫看护的分发点，饥饿的平民被迫在金属围栏圈出的区域苦等数小时。还有人批评，由于分发点集中在加沙南部，许多巴勒斯坦人需要长途跋涉，可能导致强迫迁徙并危及生命。

联合国人道主义事务协调厅警告说，美国对“加沙人道主义基金会”分发行动的宣传叙事，可能会转移外界对加沙更紧迫的人道主义需求的关注。

分析人士表示，美国设计的援助计划违背了核心人道主义原则，未能提供必要规模的援助。多家国际援助组织已与“加沙人道主义基金会”保持距离。

红十字会与红新月会国际联合会发言人托马索·德拉·隆加表示，红十字会与红新月会国际联合会不参与美国主导的援助物资分发行动，因为美方主导的行动不符合人道、公正、中立、独立的基本原则。

此外，美国私营安保企业参与援助分发工作也引发担忧。据报道，分发点的安保工作由两家美国企业的武装人员负责。对此，隆加表示，引入私营承包商参与人道物资分发可能使人道救援政治化。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

欢乐3D 轻松造福

400万大赠票

活动时间：3D游戏2025136期（2025年5月26日晚开奖）开始，预计持续20期。

活动内容

- 活动期间，凡在安徽省内福彩销售网点，购买单倍超过40元（含）的单选玩法（复式、位选等）彩票，且单票倍数在5倍及以下，中奖后均可获得赠票。
- 当期设立20万元赠票，按照当期全省活动票中奖注数均分（按元取整，小数点后不计），单注赠票360元封顶，当期赠票未用完的，不顺延下一期。
- 活动总预算400万元，赠票须在开奖后的3个自然日内兑取，未及时兑取的，视为放弃。
- 多期票可参与本次赠票活动，但需保证彩票开奖期在活动期内。

理性购彩 量力而行 未成年不得购买彩票及兑奖

福彩公益金主要用于： 扶老 | 助残 | 救孤 | 济困 | 补充社保基金 | 乡村振兴 | 教育助学 | 法律援助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 文化事业

安徽省福利彩票中心宣